



EURO 2012  
POLAND-UKRAINE

观兰 / 旁观

中国风景 芝香真情  
一品景芝

齐鲁晚报 A 欧洲杯 05

2012 欧洲杯特刊

## 国际象棋超霸战

### 卜祥志勇夺冠军

本报讯 汇聚了10名国际象棋特级大师的中国海南儋州第三届国际象棋超霸战,于7日落下帷幕。来自齐鲁晚报旗下的山东格力队队员卜祥志,最后一轮力克王玥夺冠,拿到了代表中国参加今年奥赛的最后一张入场券;山东格力另两名男棋手温阳、赵骏分获第四、六名,而参赛的唯一女棋手侯逸凡排名最后列第十。

海南儋州国际象棋超霸战始于2010年,参赛的10名棋手平均等级分在2600分以上,是亚洲最高级别的循环赛,明年将邀请外国选手,升格为世界高级别赛事。

在最后一轮之前,另外一名老将倪华凭借着前8轮的稳定发挥,占据着积分榜的领先地位。在7日的最后一轮,倪华执黑后走用时两个半小时弈和对手赵骏,继续领跑。这个结果把卜祥志推到了只能战胜对手才有机会夺冠的境地。

卜祥志最后一轮的对手是本次超霸赛中等级分最高的王玥。双方经过中盘的搏杀之后,均未能占到便宜,不过一向残局功力深厚的王玥在随后的争夺中却犯下了错误,王翼冲兵显得有些草率。结果卜祥志抓住机会占据了主动。此后王玥仍然有机会和,但他并未抓住,使得卜祥志稳健地将优势逐渐扩大,于第83回合赢得胜利。这样,卜祥志仅凭借着较高的小分获得冠军和8万元奖金。这也是卜祥志在2010年后,第二次获得儋州超霸赛冠军。

与卜祥志大分相同的倪华获得第二名,紧随其后的余洪漪与温阳积分相同,经过快棋加赛,余洪漪战胜温阳获第三名。唯一参赛的女棋手侯逸凡发挥不佳,获得最后的第10名;丁立人、赵骏、周健超、王玥、周唯奇分获第5至9名。

(宗和)



邓肯时代即将落幕。新华社发

# 世界属于年轻人

## 雷霆107:99马刺,晋级总决赛

本报记者 刘伟

一年前,西部决赛被小牛淘汰后,不服气的杜兰特撂下句狠话:年轻不是失利的借口,我们的时代就在当下。这样的话,让很多人觉得杜兰特太轻狂。雷霆还很嫩,豺狼虎豹遍地的西部,哪由你乳臭未干的毛头小子信口雌黄?然而仅仅一年之后,雷霆大当家用一个西部冠军,让外界闭上了嘴巴。西部决赛第六场,在搏命的马刺面前,年轻的雷霆经受住了最后的考验。在一度落后18分的不利形势下,他们在下半场实现了大逆转,最终以107:99将总冠军大热门马刺挡在了总决赛之外。季后赛三轮,雷霆先后淘汰了小牛、湖人和马刺,成为西部三强之外,21世纪前12年,第四支登顶西部的球队,速成的雷霆,已经颠覆了传统的西部。

被雷霆抢得赛点之后,第六战成为马刺最后的救命稻草。波波维奇抢开局的战

术非常成功,首节凭借帕克17分5次助攻的神勇表现,马刺一度建立近20分的领先,大有反客为主,强力触底反弹之势。然而梦幻的开局,耗尽了仅有的手感和残存的体力,在雷霆下半场不知疲倦的冲击下,马刺的噩梦开始了。第三节,帕克被雷霆冷冻,马刺15分的领先逐渐被蚕食。2.10米的杜兰特不管谁对位,总是在错位进攻,占尽了优势。三四节之间,雷霆三人组甚至拒绝休息,马不停蹄地走上球场,向马刺阵地连续冲锋。

年轻人的活力,同马刺老人无奈的轮转,形成了鲜明的反差。吉诺比利赛后直言,雷霆胜在了年轻,而我们确实老了。雷霆不竭的活力,不懈的防守,将马刺逼上了绝路。能在连输两场之后四场连胜,即便是波波维奇,也不得不脱帽致敬。“这几乎就是一个好莱坞剧本,我觉得没有人在季后赛曾一连串干

掉过这些对手。他们穿越达拉斯,击败湖人,然后逆转我们,而这三个团队代表了最近13个总冠军中的十个。”

出来混的,迟早要还。1999年的缩水赛季,23岁的邓肯率领马刺拿下了总冠军。如今,不管有多么不舍,邓肯还是要把接力火炬传给同样23岁的杜兰特。三年之前,雷霆还只是一支赛区区区23胜的鱼腩部队,然后三年之间,他们实现了蜕变。谈起蜕变的原因,雷霆将士无一例外地表示,这源于球队的团结。“这一切,就在我们眼前发生了,我们努力拼搏,为彼此奋斗拼命。当你能够为了彼此做到这一切时,你总会收到回报。”38岁的费舍尔说。杜兰特距离自己的梦想更近了一步,属于他的时代才刚刚开始。

NBA总决赛赛程已经确定,不管雷霆最终遇到的是谁,NBA总决赛都将在北京时间6月13日准时开始。

# 出师未捷身先死

比利雷亚尔新帅未上任突病逝

新华社马德里6月7日体育专电 西班牙足球界突闻噩耗!本周五即将作为比利雷亚尔新帅与媒体见面的普雷西亚多在7日晨突发心脏病去世,享年55岁。

本赛季末降入乙级的比利雷亚尔俱乐部一天前刚刚发布官方公告,宣布与赋闲在家的普雷西亚多签订了为期一年的执教合同,并定于本周五举行新帅亮相仪式。然而突发的心脏病却在距普雷西亚多正式成为“黄色潜水艇”主帅仅剩一天的日子夺走了这位名帅的生命。

在获悉此噩耗后,普雷西亚多的老东家希洪竞技第一时间发表公告,哀悼这

位“成为俱乐部历史一部分”的教练。另一家普雷西亚多曾效力的俱乐部莱万特则称:“他是我们永远不会忘记的人之一。”比利雷亚尔俱乐部也发表声明,表达了他们“最深的悲痛”,并向其家人和朋友表示慰问。此外,西甲各大俱乐部也纷纷表达了哀悼之情。

正在波兰备战欧锦赛的西班牙国家队主帅博斯克获悉了这一消息后震惊不已:“这是个晴天霹雳。听到这个消息时我们正在吃早餐,所有人都惊呆了。”他随即感叹:“在这么短的时间内,一个人身上会发生这么多的事情听起来不像是真的,但在他身上却发生了。这让你能窥

到人类的微不足道。”回忆普雷西亚多,博斯克将其定义为“一名足球人、一名斗士”:“他代表了足球这项运动的价值。”

普雷西亚多曾作为职业球员效力于桑坦德竞技,在教练生涯中他先后带领托雷拉维加、桑坦德竞技、莱万特、穆尔西亚和希洪竞技五支球队完成升级。2006年他与希洪竞技签约,次年帮助该队升入甲级,并在此后成为了该俱乐部历史上执教场次第二多的教练,但2011-2012赛季,由于球队战绩不理想,普雷西亚多被解职。这位性格豪爽的教练也曾一度与皇马主帅穆里尼奥爆发冲突,但两人终化敌为友传为美谈。

运动用品、办公用品大型专业超市  
Goozs 谷志 高尔夫 渔具 护具  
www.goozs.com 网羽乒 轮滑 泳装  
复印机 碎纸机 点钞机 打印机 保险柜  
济南市约北路6号 0531-86095199

山东高速留学  
SDHS Education  
教外综资认字[2004]278号

“留”在海外 “学”出未来!

www.sdhsedu.com

相约7月7日济南索菲特酒店国际教育展,专家权威分析潜力专业,您再决定孩子未来!

### 完美留美计划

2012美国顶尖大学秋季入学末班车,让你无忧进名校。双保险计划,避免国内“一考定终生的弊端”,为孩子的未来多增添一种选择! 10万留学美国不是梦。

### 芬兰

高福利,高就业的国家,免学费,5万人民币即可成行,3.5年获学士学位,高三在读以上学历即可申请。

### 英国

去英国,还有什么阻拦你!院校?世界顶尖的!费用?每年20万!担保金?只需28天!时间?高中2年,本科3年,硕士1年!!你还在等吗?

### 爱尔兰

纯正的英文国家,可带薪实习支付留学费用。酒店管理专业,双学士学位,文凭世界认可,无需雅思成绩,无需高额存款担保,参加入学测试即可。另:大专生、无学位的本科生直读硕士无需英文成绩。

### 加拿大留学非你莫属

加拿大新政策SDS学习直录计划, SPP.GIC之后,留学生门槛再度放宽,高水准的职业申请,实现无缝对接留学。

### 德国

高中生、大专生、本科生“零德语基础”赴德留学,公立大学,涵盖全部专业,团签、免面试、免审核,签证率极高,英德双语授课。专业课免学费,艺术类学生可申请。

### 低投入高产出=留学澳新

澳大利亚、新西兰汇率急剧下降!新西兰移民局简化签证流程!低投入,高产出,澳新名校任你选!无需雅思,高中毕业即可申请澳新名校。新西兰入读移民课程,最快两年可移民。留学、移民双丰收,你开始行动了吗?

### 意大利

教育文化居世界前列,艺术设计类的殿堂,政府支持项目,无学费,年生活费用3-5万,半工半读,工薪家庭首选,“图兰朵”、“马可波罗”计划,为我们保驾护航,条条大道通罗马!! 意大利语班热招中,中外教分期授课,不出家门即可学习意大利语。